

## جنگ بدر

کفر اسلام کی پہلی کشمکش کا نام جنگ بدر ہے۔ بدر ایک مقام ہے جو مدینہ طیبہ سے تقریباً چھ میل کی دوری پر واقع ہے۔ وہیں یہ جنگ وقوع پذیر ہوئی تھی۔ اس جنگ میں مسلمانوں کی تعداد فقط تین سو تیرہ تھی اور مشرکین مکہ کی تعداد تقریباً ایک ہزار۔ مسلمان بالکل تہی دست اور بے سر و سامان اور کفار مکہ ہر طرح کے سامان حرب و حرب سے مسلح تھے۔ ان کو اپنی کثرت تعداد پر غرور تھا۔ مسلمان کو وہ بہت کمزور اور مجلسِ کعبہ ایسا ہی اور بظاہر بہ بات بھی تھی۔ کیونکہ جہاں تک اسلحہ کا تعلق ہے مسلمانوں کے پاس صرف آٹھ گھوڑا ہیں اور چھ زریں تھیں۔ سواری کے گھوڑا بہت ہی کم تھے۔ یعنی ایک گھوڑا یا اونٹ چار چار یا پانچ پانچ مجاہد کے حصے میں آتا تھا۔ رمضان شریف کا مہینہ تھا سبھی روزے سے تھے ایسی حالت میں اپنے سے تین گنی طاقت سے مکہ انارکونی آسمان کا رخ نہیں تھا۔ اسی

Teacher's Signature.....

Badar

آغازِ جنگ سے قبل صفوں سرورِ عالم صلی اللہ علیہ وسلم میدانِ بدر میں کھڑے ہوئے اور بارگاہِ فراوانی میں دعائی

"خدا یا اگر صفائی بہ چھوٹی سی عمارتِ بلاق ہو گئی

تو زمین پر تیرا سچا عبادت گزار <sup>کوئی</sup> نہیں رہتا

صفوں کی یہ دعا فوراً بارگاہِ فراوانی میں قبول ہوئی اور اللہ نے مسلمانوں

کو شاندار فتحی مرد فرمائی۔ مسلمان بڑی بے قلمی سے لڑے اور ٹھوڑی ہی دیر

میں میدانِ جنگ کا نقشہ بدلت گیا۔ تقریباً ستر مشرکین جہنم رسید لائے

سردارانِ قریشی سے ابو جہل، عتبہ اور شیبہ وغیرہ اسی جنگ میں کام

لئے اور تقریباً ستر کافروں کو قیدی بھی بنا لیا گیا۔ مسلمانوں کے طرف سے

صرف چودہ مجاہدین راہِ حق میں شہید ہوئے۔ ان میں کچھ انصاری تھے

اور کچھ مجاہدین ہیں۔ اس جنگ میں دولتِ آمنہ شہادت کے بعد کافروں کی

کمزورتی گئی۔ مگر گو میں صفِ عالم کچھ گئی۔ انہوں نے فواجِ وصال میں

بھی نہیں سوچا تھا کہ مسلمان اتنی کاری فریب لگائیں گے۔ اسی لئے دولت کے

اصاس نے انکی راہوں کی نیند ورام کر دی۔ لیکن اس کے باوجود یہ

آکر  
مکتوب  
پروف  
سطح

گھار اپنی شرارتوں سے باز نہیں آئے۔ اور فتنہ انتقام نے اس بات پر مجبور کیا  
کہ پھر آئندہ مسلمانوں کی سرکوبی کے لئے ایک لشکر حرّار تیار کیا جائے  
لیکن اس کا یہ خواب بھی پورا نہیں ہوا۔

فتنہ بدر کے تمام اثرات معاشی اور سیاسی تھے۔ ابھی  
دو سال پہلے کی بات تھی کہ مکہ میں مسلمانوں کا رہنا مشکل کر دیا گیا تھا اور  
مدرینہ طیبہ جانے کے بعد مسلمان صنت ہی متحد، منظم اور مضبوط ہو گئے تھے  
اس حد تک کہ اب قریشی تجارت کے لئے مدرینہ منورہ کا راستہ اختیار نہیں کر  
سکتے تھے۔ ان کو گھبراہٹ اور نری لمبی مسافت طے کر کے تجارت کے لئے جانا پڑتا تھا  
اگر تفل و زکات کی آزادی ظلم ہو گئی تھی اور کاروبار بھی ٹھپ پڑ گیا تھا  
منافع کم ہونے لگے اور گھماٹے زیادہ۔ ساتھ ہی مسافت نہ رہ جا سکی وہ  
سے لٹ جانے کا اندیشہ بھی پیدا ہو گیا تھا۔ اسی لئے قریش نے سوجا  
کہ اب بغیر فتنہ کے دوسرا چارہ نہیں۔ کیونکہ اسی طرح کافروں کی طاقت بڑھی  
جائگی اور ابھی جو رہی تھی آزادی حاصل ہے وہ بھی کیسی ظلم نہ  
ہو جائے۔ اور ان صورت میں انتہائی کاروائی پورے انداز میں

Teacher's Signature

Tang-e-Badar

اگر ایسا ہوا تو کافروں کو کہیں پناہ نہیں ملے گی۔ اسی لئے تمام کفار ملتے جلتے  
مخبر ہو کر مسلمانوں کو نسبت دینا شروع کر دیے مگر فہم لیا، لیکن میں کا حامی  
ہوؤں اس کو مثالاً یہ کون چنا چلے اللہ نے مسلمانوں کو سزا فرار سے  
محفوظ فرمایا اور کفار کو ذلت میں مبتلا کیا۔

